

觀塘工商聯春節聯歡

海內外華商聯慶15周年 何靖羅莘桉盧小周主禮 余敏致辭

香港文匯報訊(記者 沈清麗)香港觀塘工商聯日前假旺角帝京酒店舉行春節聯歡暨香港海內外華商聯成立15周年慶祝晚會。觀塘工商聯會長余敏,大會主席俞建喜,主禮嘉賓、中聯辦九龍工作部部長何靖,觀塘民政專員羅莘桉,廣東省工商聯副主席盧小周出席晚會,聯同近300名嘉賓共慶新春,並賀海內外華商聯會慶,氣氛歡快熱烈。

余敏在晚宴上致辭時表示,兩會每年春節聯歡都會邀請廣東省友好單位代表參加,共慶新春,共謀合作。「粵港一家親,攜手事業興。」

他說,粵港的團結合作不單為雙方發展開出新途徑,也對共同推動海內外華商的發展產生積極的推動作用。深信在大家共同努力下,定能進一步推進大家在更高層次的合作。

冀攜手實現2017年普選特首

余敏續說,今年是羊年,意味著「萬事吉祥」,對香港來說,倘若政改方案能夠獲得立法會通過,不單是中央與特區政府的喜訊,也是大多數香港市民的共同願望,希望社會各界在羊年能夠抱著雙贏的宗旨,求同存異,按基本法和全國人大常委會的解釋和決定,在堅守法治的基礎上,攜手實現2017年一人一票普選

特區行政長官。

他又希望香港各界不單為香港取得的各項成就感到高興,更要為特區政府確立今後發展的定位和路向而滿心歡喜,並期望大家加倍珍惜香港的安定平和,新一年裡充分利用香港優勢,為香港的健康發展繼續努力。而觀塘工商聯將會更積極參與香港社會事務,為香港社會多做實事。

廣東省友好單位赴會

大會筵開近20席,來自特區政府、中聯辦領導,廣東省友好單位代表、社團領袖、各界賢達近300人參加晚宴。出席賓主包括大會副主席黎健漢、黎金雷、梁佩詩、莊毅堅,創會會長蔡德河、永遠榮譽會長施少文、李文、許鎮江、廖漢輝,上屆會長陳延邦,副會長王振雄、鄭志良、施志民、陳滿棠、湯承芬,觀塘區議會副主席蘇麗珍,全港各區工商聯會長李錫麟,香港中小型企業大聯盟主席蘇祖耀,香港文匯報副總經理張錦川等。



■香港海內外華商聯15周年會慶,賓主切蛋糕慶祝。

香港文匯報記者黃偉邦攝

港穗僑界羊年新春聯歡

香港文匯報訊(記者 陳文華)

港穗僑界羊年新春聯歡晚會日前假北角海關總部大樓舉行,廣州市委常委、組織部長王世彤,中聯辦協調部副部長郭亨斌,香港僑界社團聯合會常務副會長陳金烈,香港廣州社團總會會長黃俊康等出席。廣州市僑聯主席李瑜、廣州僑聯香港聯誼會會長王欽賢代表主辦方致辭。現場有精彩文藝表演及抽獎活動助興,氣氛熱鬧。

出席嘉賓還包括廣州市政協港澳僑外事委員會主任李建蘭,廣州市委統戰部副部長董延軍,以及廣州市各區僑聯領導、香港僑界代表、廣州僑聯香港聯誼會的一眾高層。

王欽賢:擔當溝通橋樑

王欽賢致辭指廣州僑聯香港聯誼會自成立以來,發揮自身優勢,擔當溝通香港與內地、海外的橋樑,團結融入香港僑界和香港社會,為維護香港社會穩定、經濟繁榮,推動「一國兩制」、「港人治港」、高度自治方針

的貫徹實施作出了不懈努力。今後亦將繼續團結在港僑界人士,愛國愛港,愛鄉愛僑,為維護香港繁榮穩定,促進兩地交流合作作出更大貢獻。

王世彤讚推動穗港合作

王世彤致辭指廣州僑聯香港聯誼會

通過該會平台廣泛團結愛國愛港愛鄉人士,積極推動穗港兩地經濟、文化、教育、科技等方面的合作交流,為促進香港經濟的長期繁榮穩定和穗港兩地經濟社會發展做了大量卓有成效的工作。希望新的一年,該會一如既往為穗港兩地經濟社會發展作出更多貢獻。

■2015港穗僑界新春聯歡晚會賓主合影。

香港文匯報記者陳文華攝



張學良基金會訪本報

3月13日,張學良基金會會長張桂蘭(左四)一行到訪香港文匯報,獲本報總經理歐陽曉晴(右四)、副總經理張錦川(左三)等熱情接待。

■辦公室金巍

福建永安聯誼會春茗



■香港福建永安聯誼會春茗聚會並向大家送上新春祝福。

香港文匯報記者陳文華攝

香港文匯報訊(記者 陳文華)香港福建永安聯誼會日前假觀塘廣場富臨酒樓舉行2015乙未年春茗聚會,該會會長謝燕川,理事長林振旋,秘書長蔡遠念,榮譽會長柯孫培、郭亨耀,監事長劉本全等同仁近50人濟濟一堂,喜慶羊年新春。謝燕川祝大家羊年喜氣洋洋,平安開心。她回顧2014年會務工作,表示該會同仁團結一致,積極參加反「佔中」遊行,為香港的繁榮穩定作出積極貢獻,希望鄉親會友2015年繼續努力支持會務發展,在支持特區政府依法施政、聯誼鄉親方面作更多貢獻。



■香港浙江東陽同鄉會「第十九屆理監事就職典禮暨會員聯誼大會」賓主合影。

香港文匯報記者邵萬寬攝

香港文匯報訊(記者 邵萬寬)香港浙江東陽同鄉會日前假黃大仙富臨酒樓隆重舉行「第十九屆理監事就職典禮暨會員聯誼大會」,會長陳高壽偕副會長厲文強、郭一天、盧仁義等喜迎各界賓朋,浙江東陽市統戰部部長施待良、浙江東陽市僑辦主任李榮躍、香港浙江金華同鄉聯誼會會長陳旭明等蒞臨主禮,近500旅港同鄉、友好社團及親朋好友共同見證新一屆理監事就職。

施待良等出席 陳高壽會長致辭

陳高壽對家鄉領導率團遠道而來表示衷心感謝。他表示,新一屆理監事必定公平、公正,竭盡全力發展會務,積極推動該會福利、教育、公益、婦女界和青年的工作;加強與家鄉聯繫,加深兩地親親情誼,在港精誠團結東陽鄉親,為東陽同鄉會的大團結作出無私的貢獻。該會一直高舉愛國愛港愛鄉旗幟,堅定不移支持一國兩制政策,希望該會全人未來為香港繁榮穩定、為家鄉建設、為該會大團結再作貢獻。

陳旭明表示,同鄉會必須團結,才有力量發展會務;眾鄉親在異鄉必須包容才能贏得美好的生活和更多的尊敬。他指:「香港是我們的家,家鄉是我們的根。」他希望鄉親多回家鄉看看。他祝願該會在陳高壽的帶領下,在各界的支持下再創輝煌。

施待良讚揚該會自成立40多年來,為家鄉和香港作了大量的貢獻。他希望該會新一屆理監事發揚東陽人勤耕苦讀、崇文重教、大器包容、創新圖強的精神,多開辦豐富多彩的活動,進一步發揮該會的活力。

灣仔區各界協會午餐團拜



■灣仔區各界協會舉辦2015乙未年新春團拜午餐會。

黃晨攝

香港文匯報訊(記者 黃晨)灣仔區各界協會2015乙未年新春團拜午餐會3月6日假銅鑼灣皇室1號喜臨門舉辦。

該會主席莊創業陪同主禮嘉賓中聯辦港島工作部副部長陳旭斌、灣仔民政專員陸綺華、灣仔區議會主席孫啟昌、社署東

區及灣仔區福利專員顏文波等,與眾會員友好近400人濟濟一堂,共慶新春。

莊創業主席致辭

莊創業致辭指,過去一年,在各界支持和該會同仁努力下,該會會務得

到較快發展,舉辦了歌舞雙慶、第十一屆敬老及關關起舞迎新春等多場晚會;與灣仔區議會合辦慶祝國慶65周年大型聯歡晚會;舉辦基本法知多少茶聚、灣仔領袖/青年政制座談會;組織深圳、廣東、湖南等多個交

流團;與港島各界聯合辦慶回歸、國慶嘉年華等活動,為廣泛團結區內各界人士、支持特區政府依法施政和構建和諧社區作出不懈努力。香港面臨前所未有的挑戰和機遇,政改第二輪諮詢引起社會各界的廣泛關注與討論,希望社會各界以香港整體利益和長期繁榮穩定為重,求大同、存小異、理性務實凝聚共識,為開創香港民主發展的新紀元共同努力。相信有中央的大力支持,有偉大祖國作後盾,有基本法作為法治基石,特區政府和市民同心協力,必可乘風破浪,排除萬難,開創香港美好未來。

陸綺華和孫啟昌盛讚該會作為區內重要愛國愛港團體,在過去一年全力服務社群,支持政府依法施政,成績有目共睹。希望該會會務進一步發揚光大,繼續支持政府各項政策,推動香港政制向前發展。

該會副主席王文漢、林志偉、林靄嫻、劉佩嫻、蕭景洋、黃俊仁、麥梓翔、王人緯等參加午餐會。

尖沙咀坊會春茗聯歡

香港文匯報訊(記者 邵萬寬)

尖沙咀街坊福利會乙未年春節聯歡晚會日前於該會大會堂舉行,理事長蘇仲平、監事長林祖光,主禮嘉賓中聯辦九龍工作部副部長盧寧,油尖旺民政事務專員蔡亮,立法會議員梁美芬,油尖旺區議會主席鍾港武等主持剪綵,數百長者歡聚一堂,歡歌起舞,共慶新春佳節,場面熱鬧溫馨。

蘇仲平盧寧致新春賀辭

蘇仲平代表坊會全體同仁,祝在場人士身體健康,工作順利,新年進步,並感謝各位嘉賓百忙中抽空蒞臨慶典。蘇仲平表示,回顧去年,坊會舉辦了一系列活動,表達了該會對社區的關懷和對長者的敬重。捐資支持浸會大學設立尖沙咀街坊會活動中心;捐資支持理工大學和北京大學合辦的「全球青年領袖

計劃2013-2015」,開拓青年國際視野,培養「學以致用、回饋社會」的責任感。他指,香港過去一年經歷許多不愉快事件,社會極需要正能量。展望新的一年,希望大家齊心合力維護香港繁榮進步,推動香港愛文化,透過相互包容、扶持,散播愛的種子,建設一個共融和諧的社會,深信只要大家團結奮進,必定能夠克服種種困難,並肩攜手建設更加美好的香港。

盧寧指,尖沙咀街坊福利會一直秉承「守望相助、休戚相關、患難相扶、移風易俗」四大理信條服務大眾,關心弱勢社群,對教育及醫療不遺餘力。盡心盡力舉辦活動,藉以團結市民,關心社會事務,共創和諧社會。她希望新的一年,該會在蘇仲平帶領下,為香港和諧安定作出更大貢獻。

■尖沙咀街坊福利會乙未年春節聯歡晚會。

香港文匯報記者曾慶威攝



梁美芬蔡亮鍾港武拜年

梁美芬、蔡亮、鍾港武亦先後向大家拜年及致辭。出席嘉賓還包括社會友好及社會賢達:梅綺如、郭柏聰、黃儀儀、陳瑞康、鄧祐才、王欽賢、李豐年、梁華勝等。

東陽同鄉會理監事就職